

# Styrelsemöte 2018-08-01

## Närvarande:

Anders Boström  
Samuel Adolfsson  
Markus Ekdahl  
Martin Boquist  
Ulrika Westlund  
Daniel Hörnström

## Åtgärds punkter

- Kolla golv och väggar med Robert. Samuel, Återupptas.
- Nya foton till hemsidan, när det blir lite bättre väder. Både inne och ute.
- Uppdatera styrelseinformation på hemsidan, Anders Bo.
- Kolla om kommunen kan besöka oss för att diskutera framtiden. Anders Be.
- Skriva ut en ny Wifi LAN lapp. Anders Bo.
- Kolla alternativ till lysrören på övervåningen med John. Linda.

## Ekonomi

- Inget att rapportera på denna punkt. Anders Berglund ej närvarande.

## Uthyrning

- Ganska lugnt på uthyrningsfronten.
- Några privata fester, LAN Förfrågan mm.
- Ev. Yoga till hösten.

## Rapporter

- Visningen av Fotbolls VM var relativt välbesökt och mycket uppskattat.

## Övriga Frågor

- Genomgång av vad som behöver åtgärdas i källaren med Robert. Robert återkommer med kostnadsförslag.

## Nästa möte

Onsdagen den 5/9 kl 19:30



**MÖTES PROTOKOLL**  
Byggnadsföreningen Folkets Hus upa i Örtomta

Sekreterare

*Anders Boström*